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Frau Bezirksverordnete 
Tannaz Falaknaz, Fraktion der SPD  

 

über  

den Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung 
Pankow von Berlin 

 

über  

den Bezirksbürgermeister  

Kleine Anfrage 0411/VIII 

über 

Stand Drucksache VIII-0307 Querungshilfe über die Maximilianstraße / Ecke 
Brixener Straße 

 

Das Bezirksamt wird um folgende Auskunft gebeten: 
 
Das Bezirksamt wird nach dem Schlussbericht im Februar 2018 um die Auskunft fol-
gender Fragen gebeten: 

1. Wie ist der aktuelle Umsetzungsstand zur Errichtung einer Querungshilfe über die 
Maximilianstraße / Ecke Brixener Straße? 
Auf Grund der Vielzahl an Vorgängen sowie aus personellen Gründen bei der be-
zirklichen Straßenverkehrsbehörde, wurde die BVV-Drucksache VIII-0307 verse-
hentlich nicht an die zuständige Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Kli-
maschutz weitergeleitet. Das Straßen- und Grünflächenamt hat dies jetzt nach-
geholt. 
 

2. Wann rechnet das Bezirksamt mit der Umsetzung dieser Querungshilfe? 

Dazu kann derzeit keine Aussage getroffen werden. 
 

3. Die Kreuzung ist von vielen Schulen und Kitas umgeben. Wie gedenkt das Be-
zirksamt die Sicherheit der Straßennutzer*innen bis zur Einrichtung der Que-
rungshilfe zu gewährleisten? 
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Zur sicheren Überquerung der Maximilianstraße kann derzeit die vorhandene Mit-
telinsel östlich der Brixener Straße genutzt werden. Darüber hinaus sollen die 
Kreuzungen Tiroler Straße/Brixener Straße und Brixener Straße/Toblacher Stra-
ße mit Gehwegvorstreckungen ausgestattet werden. Für die Kreuzung Tiroler 
Straße/Brixener Straße wurde eine Firma mit der Baudurchführung beauftragt. 
Für die Kreuzung Brixener Straße/Toblacher Straße wird im Straßen- und Grün-
flächenamt zeitnah eine Kostenschätzung, zur Beantragung der finanziellen Mittel 
bei der Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Klimaschutz, erarbeitet. 

 
 
 
Vollrad Kuhn 
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